Algemene voorwaarden (club) activiteiten
Vrijetijdsbesteding Esdégé-Reigersdaal 


Inschrijving
Opgeven voor een activiteit moet via de website. Daar staat een formulier die ingevuld dient te worden. Wij verwerken de gegevens in onze ledenlijsten en slaan dit op. We gebruiken deze gegevens alleen binnen team Vrijetijdsbesteding en worden niet zonder toestemming overlegd met derden. 
Aan het begin van het seizoen wordt de factuur van de contributie thuis gestuurd. Deze dient dan zo snel mogelijk betaald te worden. 

Opzeggen
Mocht je het lidmaatschap willen opzeggen, doe dat dan via onze website www.vrijetijdsbesteding.st-er.nl/club-activiteiten. Opzeggen dient dit jaar te gebeuren voor 20 augustus 2018. Zo kunnen wij op tijd de facturen versturen. Opzeggen kan uitsluitend plaatsvinden per het einde van een jaar. Wordt eerder gestopt met deelname aan een activiteit, dan blijft het lidmaatschap dus nog verschuldigd tot het einde van het jaar. Uiteraard kunt u alvast wel opzeggen via onze website. Gebruik hiervoor dezelfde link.

Wijzigingen
Mochten er wijzigingen zijn in je gegevens, wil je die dan doorgeven via onze website www.vrijetijdsbesteding.st-er.nl/club-activiteiten.  Zoals je adres, telefoonnummer, emailadres, eventueel contactpersoon, belangrijke zaken die wij moeten weten als je deelneemt aan de activiteit(en).
Aansprakelijkheid
De vrijetijdsbesteding staat garant voor een juiste uitvoering van de clubactiviteiten tenzij er sprake is van overmacht. De vrijetijdsbesteding is niet aansprakelijk indien deelnemers aanwijzingen van de begeleiding niet opvolgen of indien er onjuiste informatie is verstrekt op het aanmeldingsformulier.
Als er na een activiteit klachten zijn, dan kunnen deze doorgegeven worden aan de vrijetijdsbesteding. De vrijetijdsbesteding zal inhoudelijk reageren op de klacht.

Verantwoordelijkheid 
Bij deelname aan een activiteit van de vrijetijdsbesteding ligt de verantwoordelijkheid voor een cliënt bij de medewerker wonen/ verwanten die hiervoor bevoegd is/zijn.  

Toestemming foto- en filmmateriaal
Het Toestemmingsformulier wordt na inschrijving per post toegestuurd. Wij vragen dit zo snel mogelijk in te vullen en terug te sturen/in te leveren. Foto’s worden o.a. gebruikt om de (club)activiteit te promoten, te laten zien wat er gedaan wordt. En wat de mogelijkheden zijn op vrijetijdsgebied. Dit delen wij op onze website en facebookpagina. 
Voor de clubs die optredens verzorgen of wedstrijden spelen, is het mogelijk dat er door derden foto’s worden gemaakt, wij hebben daar geen  invloed op. 

Informatie vrijetijdsbesteding

Contactgegevens
Tijdens de clubactiviteiten zijn wij bereikbaar op 072-5752554/ 06-20431432. 


Vrijwilligers en clubbegeleiders
Activiteiten die georganiseerd zijn door de vrijetijdsbesteding worden ondersteund door vrijwilligers die ingeschreven staan bij Esdégé-Reigersdaal. Zij zijn nooit verantwoordelijk voor een activiteit en/of deelnemers. Zij worden aangestuurd door medewerkers van de vrijetijdsbesteding.


Locaties van de clubactiviteiten

Voorhuis, Reigersdaal
Krusemanlaan 88
1701 VN Heerhugowaard
· Muziek op wielen, Biljarten, Drumband, Dansen op wereldse muziek, Soos, 
Wandelen op vrijdagmiddag

De Draai
Kalmoesstraat 3
1706 AH Heerhugowaard
· Draa!ve & Popkoor

Wijkcentrum De Zon
Brandpunt 1 
1705 SK Heerhugowaard
Telefoonnummer ? Wordt de mobiel meegenomen?
· Wandelen donderdagochtend, muziekavond, inloop cafés op zaterdag, kerkvieringen.

Centrum 31
Bickerstraat 31
1701 ED Heerhugowaard
Telefoonnummer? Onze als wij werken, maar welke als andere van VTM werken?
· Buurtcafé Centrum 31 (geen contributie kosten)


Met vriendelijke groet,
Team Vrijetijdsbesteding Esdégé-Reigersdaal

Telefoonnummer	:  072-5752554
Email			: vrijetijdsbesteding@esdege-reigersdaal.nl
[bookmark: _GoBack]Website 		: www.vrijetijdsbesteding.st-er.nl
Facebookpagina	: www.facbook.com/VrijetijdsbestedingER



